

Hét kistérség fejlesztéséhez

## Húszmilliót ad a megye

Csongrád megye közgyűlése még az elmúlt esztendőben határozatot fogadott el arról, hogy támogatja a kistérségek vidékfejlesztési, stratégiai és operatív programjainak elkészítését. A hét kistérség közül három – a szegedi, a kistéleki és a makói – az előre ütemezett, míg négy más célra kívánja felhasználni az odaítélt összeget.

A megyei önkormányzat tavaly döntött arról, hogy anyagi segítséget nyújt azon kistérségeknek, amelyek nem tudják előteremteni a vidékfejlesztési programkésztésre igényelhető támogatáshoz szükséges saját erőket. Az erre elkülönített 20 millió forint szétosztásának hírért nagy megelégedéssel fogadták az érintett települések. A legutóbbi közgyűlésen azonban kisebb vihart kavart az a tény, hogy néhány kistérség nem az eredetileg megjelölt célra akarja fordítani a neki szánt összeget. A vita sze-

rencsére mégsem fajult politikai csatározássá. A képviselők, felülemelkedve a véleménykülönbségeken, végül egyetértettek abban, hogy a módosított programokhoz is biztosítják a pénzt.

Így a Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Területfejlesztési Egyesülete kidolgoztathatja a tanyaprogram II. szakaszát, az operatív programot, hiszen a reprezentatív mintavétel helyett – Mórahalom térségében – mintegy 10 ezer tanyaúra kiterjedő felmérést végeztek.

Csongrád és térsége pedig a kistérségi európai uniós programiroda technikai eszközeinek, berendezésének vásárlására, a szentesi Árpád Kistérségfejlesztő Önkormányzati Egyesület szennyvízprogram, illetve külterületi belvíz tanulmányterv elkészítésére fordíthatja a kapott pénzt, míg a Vásárhely és térsége társulás csatornázási tanulmánytervet készíthet majd.

N. R. J.

Még állványerdőben a szálloda

## Egy hotel elköltözött

A Csemegi utcából a Teréz utcába költözött az 1998-ban, a nyár végi kajak-kenu világbajnokságra megnyitott Alfa Hotel. A pakolásnak, építkezésnek prózai oka van: a szálló régi épületét eladta a tulajdonos, a működtető, az Alfa Hotel Kft. pedig új életet kezd.

A Teréz utca és a Cserzy Mihály utca sarkán hamarosan megnyíló, változatlanul Alfa Hotelnek elnevezett szállodában ma még a mesterembereké a terep. Elképesztő sebességgel, egyszerre ötvenen is dolgoznak a belső és a külső munkálatokon egyaránt, hogy a szálló minél hamarabb fogadhasa a vendégeket.

Mint ahogy azt Molnár Tündétől, a korábbi Alfát is működtető Alfa Hotel Kft. ügyvezetőjétől megtudtuk, a régi szálloda épülete nem az ő tulajdonukban volt. Mivel a Csemegi utcai, eredetileg társasháznak épült, s csak utóbb hotellé alakított Alfát eladta a tulajdonosa, az épület nélkül maradt, tizenkét éve a szállodaiparban működő, 20 főt foglalkoztató csapat elhatározta: új beruházásba kezd. Megvették a Teréz utca sarki félkész házat azzal, hogy belőle szállodát formálnak, s mellette egy vadonatúj szárnyat is felhúznak. (Az Alfa volt tulajdonosától, Kormányos Andrástól, az Euro-Pegazus Kft. ügyvezetőjétől annyit tudtunk meg, kedvező vételi ajánla-



Csak a név marad, minden más változik. (Fotó: Schmidt Andrea)

tot kapott az ingatlanra, ezért vált meg tőle. Mivel a Csemegi utcai épületet közvetítő irodán keresztül értékesítette, nem tudja, a jövőben milyen célokra használják majd.)

Az új Alfa Hotel átadására két ütemben kerül sor: november közepére először a régi ház felújítása készül el

13 szobával és egy 70 főt befogadó konferenciateremmel, majd négy hónappal később felavatják az új szárnyat is további 10-12 szobával és az étteremmel. Az új hotel szobáinak száma megközelítően annyi, mint a régi Alfáé. Az alapterület ezer négyzetméter. A tulajdonos szerint, noha eleinte nem

örültek a költözésnek, s féltették régi vendégkörüket, most már nem bánják a történeteket: az új szállodában mindent saját ízlésük és tapasztalataik alapján alakíthatnak ki. A beruházás értéke mintegy 100 millió forint, aminek egy része saját tőke, a többi hitel.

F. K.

## Egészségről, Deszken

A hatodik deszki egészségügyi hét keretében ma, hétfőn este 6 órai kezdettel „Serdülő a családban” címmel rendeznek fórumot a deszki faluházban. Szintén a faluház ad otthont este fél 7-től annak a beszélgetésnek, amelyen dr. Judák Rita bogyógyászati problémákról szól az érdeklődőknek. Holnap, kedden délután 3 órától a deszki sportszarnokban Baloghné Fűrész Veronika a csecsemők masszázásának jótékony hatásaival ismerteti meg a kisgyerekes szülőket.

## Filmek és versek

### Munkatársunktól

A Szegedi Tudományegyetem őszi kulturális fesztiváljának részeként rendezik meg a fiatal magyar film hetét májtól a Grand Caféban. Első alkalommal fiatal szegedi filmek mutatkoznak be: *Formanek Csaba* „Kornemann a városba érkezik” című filmjét, valamint az Altamira filmklub három alkotását láthatja a közönség 19 órától. Az egyetem aulájában Gershwin-estet rendeznek szintén este héttől, ahol az amerikai zeneszerző dalai hangzanak el angolul és magyarul. Szegedi egyetemisták – *Döbör András*, *Jancsák Csaba*, *Kléger Viktor* és *Márton Imre* – mutatják be könyveiket azon az estén, amelyet Költészet és közélet címmel tartanak 20 órától az Ifjúsági Házban.

- \* adótanácsadó
- \* tb-ügyintéző
- \* mérlegképes könyvelő
- \* pénzügyi tanácsadó
- \* vámügyintéző
- \* pénzügyi és számviteli szakellenőr
- \* okleveles pénzügyi revizor

tanfolyamokra még fogadunk jelentkezéseket, október 25-ig.

Szeged, Mérey u. 6/B  
Tel.: 62-420-652, 481-060

perfekt

50 ÉVE A FELNŐTTOKTATÁSBAN



A Báv Rt.  
**ŐSZI-TÉLI  
AUKCIÓIRA,**  
valamint  
bolti értékesítésre is  
keres **minimális  
festményeket.**

Személyes Felvásárlás:  
megbeszélés alapján 2000. október 10. (kedd),  
helyszínre megyünk. 10-15 óráig.  
További felvilágosítás Szeged, Dugonics tér 11.  
a boltban, vagy Tel.: 06-62/479-071  
a 06-20/33-28-967-es (Báv Rt. Lakberendezési  
telefonszámon. boltja).

## FELHÍVÁS

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szegedi Szerb Önkormányzat együttműködési megállapodása alapján

**a Béke Utcai Általános Iskolában a 2000/2001-es tanévben is indul a szerb nemzetiségi nyelv és a szerb nyelv oktatása.**

### Beiratkozás:

2000. október 9-13., 16-17 óra között.  
Béke Utcai Általános Iskola olvasóterme  
(Szeged, Béke u. 7-9.)  
Tel.: 62-420-881.



„Neked volt igazad, fiam.  
És most olyan jó hallani  
a hangodat!”

Egy ismerős hang megváltoztathatja az egész napunkat. Hogy ezentúl akár minden napja kellemesebb és kényelmesebb legyen, használja ki jól csengő ajánlatunkat!

Kedvezményes egyéni vonalvásárlási  
**akció\*** egyösszegű kifizetés esetén csupán  
bruttó **9990 Ft-ért**, vagy 5 részletben,

mindössze havi bruttó 2500 Ft-ért.

Ajánlataink 2000. október 9-től október 22-ig érvényesek.

„Mondtam, hogy megéri.  
Sőt, képzeld, nekünk már  
két telefonvonalunk van.”

Most **0 Ft-ért** juthat 2. telefonvonalhoz!\*

Sőt, ha társaságunknál új vagy régi internet-előfizetése van, a második vonal havi előfizetési díjából 50 százalékos kedvezményt adunk.

\*Az akció a szabad kapacitás erejéig, belterületre vonatkozik.

További információért, kérjük, hívja a 184-es számot, vagy keresse fel ügyfélszolgálati irodáinkat!



DélTáv

## Domborműavatás

### DM-információ

Németh András sebész professzornak, a szegedi urológiai iskola megte-remtőjének, az első sikeres magyarországi veseátültetés

operatőrének domborművét holnap, kedden 13 órakor avatják egykori munkahelyén, a Szegedi Tudományegyetem sebészeti klinikáján.

## Bérgyilkosnő, gerlebúgással

Az ember néha már könnyesre röhögi magát, amikor egy líraibb hangvételű filmet reklámmal és előzetesekkel törnek meg a tévécsatornákon, és azokban az előzetesekben hangulatosan lerúgják harmincnégy ember fejét, a helyzet komikuma ilyenkor lép igazán színre, mint a nyers butaság végső eszköze. De ezzel persze nincs mindenki ilyen simán tisztában, és esetleg benne is beindul a kisördög, hogy haj de jó lenne harmincnégy ember fejét lerúgni. Na már most szegénykéim, szegénykéink védelmére szorulnak, nem is beszélve a gyerekekről, akik oly valóságosan tapadnak a monitorra.

Vette hát a kesztyűt az Ifjúsági és Sportminisztérium, és kampányprogramot indít a fiatalokra lötyintett erőszak ellen. Például tízmillió forintból akarnak kidolgozni egy védjegyet, amelynek feltüntetésével bárki megállapíthatja, hogy ebben a moziban, szórakozóhelyen vagy tévéműsorban nem fog agyilag leromlani az ifjúság.

De meg ez másként is, például a médiahatóságok és a nézők már annyiszor megcincogtatták a TV2-t, hogy az bizony rákényszerült arra, hogy külföldi filmjeit hamisan szinkronizálja, azaz nem hangozhatnak el trágár szavak, a nemi szerveket semmilyen formában nem veheti szájára a szinkronszínész, de még csak arról sem beszélhet, amikor valamely testrészt fogyasztásra kínálnak fel. Ha egyik oldalról nézzük, akkor ez persze szemén szedett hamisítás és hiteltelentítés, mert amikor mondjuk drámai helyzetben, elvörösödve elüvölti magát a színész, a szinkronhang meg csak annyit mond, hogy „amindenit”, az már egy más világ. Másfelől, hogy próbáljunk egy kis ésszel élni, ennek sokkal egyszerűbb megoldása is lenne. Például nem kéne ilyen filmeket megvenni és műsorra tűzni, és mindjárt nem kellene a szinkronhangnak gerlebúgással aláfesteni a bérgyilkosnő akcióját.

De félre a tréfával! Vagyis mégse, meggondoltam magam. Tréfálkozzunk csak, egy kis szkepszis és egy kis ironia növeli az életkedvet. Még egy darabig.

Podmaniczky Szilárd